

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové

Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Eva Kroutilová

Název práce: Tresty ve výchově dětí předškolního věku v současné české rodině

Vedoucí práce: Mgr. et Mgr. Petra Ambrožová, Ph.D.

Oponent práce: doc. PhDr. Jiří Semrád, CSc.

Téma práce: Reaguje na stále aktuální problematiku, zabývá se sociálně pedagogickou oblastí. Jedná se o dopracovanou verzi práce, která dle mého názoru zaznamenala posun.

Zaměření práce: Obsah práce je méně rozdrobený oproti původní verzi bakalářské práce, popsán je trest jako výchovný prostředek, vzhledem k zaměření výzkumného šetření je definován předškolní věk dítěte, popsáno je i rodinné prostředí se zaměřením na výchovné styly a přístupy k mediální výchově. V úvodu práce došlo k zapracování připomínek (nyní je uveden cíl práce, souvislost se studovaným oborem apod.).

Empirické šetření: V původní verzi práce bylo empirické šetření plně nedostatků. Připomínky komise přítomné u obhajoby se studentka snažila zapracovat. Lépe zformulován je cíl výzkumného šetření, podrobněji je popsáno metodologické pozadí výzkumu i jeho realizace. Autorka přeformulovala 3 hypotézy, které se odvíjejí od ústředního a dílčích cílů, hypotézy jsou nyní opřeny o odborná tvrzení. Interpretace výsledků výzkumu a verifikace hypotéz je sice na nominální úrovni, ale věřím, že pro účely bakalářské práce je dostačující. Obecně je text věnovaný popisu výzkumného šetření podrobnější, srozumitelnější, výsledky jsou pochopitelnější než v původní verzi. Mírně diskutabilní je proces verifikace hypotéz.

Využitelnost pro praxi: V textu je pouze několik málo vět, které se zamýšlí nad dopady výsledků práce do praxe.

Rozsah práce: Odpovídá bakalářské práci (62 stran, práce tak byla rozšířena o 12 stran). Diskutabilní rozdělení původních 50 stran do 7 kapitol bylo odstraněno. Práce nyní obsahuje 5 kapitol.

Práce s odbornými zdroji: Počet využitých zdrojů se zvýšil z 36 na 53, autorka ale využívá nerelevantní zdroje (např. portál idnes.cz) a na s. 56 chybí odkaz na zdroj Suchoradský.

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: Zaznamenala posun.

Míra samostatnosti při zpracování práce: Eva Kroutilová více využívala konzultací a jednotlivé doplněné celky práce pravidelně s vedoucí práce diskutovala.

Cíl práce: „zjistit, zda současní rodiče ve výchově předškolních dětí častěji užívají tělesné nebo netělesné tresty“.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

1. Prosím, sdělte komisi přítomné u obhajoby, v čem konkrétně jste Vaši práci zdokonalila oproti původní neobhájené verzi.
2. Je něco, co byste při opakování výzkumného šetření udělala jinak?

Navrhované hodnocení: A – B – C – D – E - F

Datum: 27. 11. 2020

.....

Podpis vedoucího práce